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Répondre aux questions suivantes:

1- Choisir de répondre a (a) ou (b) puis
Citer un exemple:
(a) Un minéral déposé¢ au long des failles.

(b) Période ou apparaitre des plantes a
graines.

2- Choisir de répondre a (a) ou (b) puis
Que se passe - t - il lorsque.............. ?
(a) Les glissements des particules tout au long
du fleuve dans la direction du courant de
I’eau.

(b) L’allégement de la charge sur les surface
des roches.

:MY‘ At Y u::i

1@ (@) 91 (1) o3l i 50 -
1% Lle S
Job e cowyrin Ouase (1)
.Slal s giwe
Ol 4l O il e (o)

B G Ayl

(@) 91 (1) gt i pisn) - Y
ol @d
Seis e Qo 1300
.Gw‘)m ow'g.ﬁ}éﬁ‘t@
o 398 (pe JlexWad; (o)
.3l Lo
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3- Choisir de répondre a (a) ou (b) puis | @3 (o) of (1) (ddudt dsi 250 -
Expliquer: t_pas®
(a) La stabilit¢ biologique dans I’écosystéme. | ,a a8 gt oy3lgat ol ()
(b) La présence des décomposeurs o e alat
s'influence sur I’abondance de la o o3 LS 35 g ()
nourriture. Sbiaed 5,89 e JS5
4- Kcrire le concept scientifique siceubialf alal! plasaally 5 laadf Jbdial - €

Des couches de sédiments salés caractérisées | jmeo dumbo ewlyy (po Oliads
d’un climat sec et dur se trouvent au dessous des | ya i ¥ s g5 Jals ls $Liat
séquences sédimentaires dans I’ Europe du Nord.

Ligygl Jlads (8 s gy il Linat |

S- Montrer 'importance des engrais organique. | .4ssaal uewd! dwedipdy -0
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6- Choisir la bonne réponse:
les plantes vasculaires peuvent supporter.
de la pression de Iair.

11 fois pression atmosphérique.

@
®
©
@

2 fois pression atmosphérique.
10 fois pression atmosphérique.

4 fois pression atmosphérique.

7- Lire cette phrase soigneusement puis répondre
"L’homme primitif exploitait déja la roche
pour faire des fleches". Citer:

(a) Quel est le nom de cette roche.
(b) Classifier cette roche.

t dowouall Al W oot =
al ol 3 yhend 30 ddle g0 LS
..... o duaas s L §f o
(9 dakis By 1\ @
.‘5,;,..745."43).»\‘ @

(S9x daris Oipe s @

(§9> daiid Ol pa £ @

v @l daliag 3ylaatt 008 1 531 -V
S [ T PPRES D [ W
RIRPEN (J PV JPPCPN
3l 11a el (1) 1,83
el s s ()

8- Comparer entre le hématite et le pyirte | co oty CoGlegh (o L8 -A

au point de vue de la couleur et de la
couleur de poussiere.

el = el Ce (e

le hématite / ccsleg!

le pyirte / co .ot

couleur

STl

COlllell.l: de
poussiére

el

[4]
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9- Ktudier la figure ci-contre puis | @3 Slolal (AT Yt (aydl -9

répondre. 1 (o k|

o) e (5 gisa
niveau de la mer

O
w.
i

)
"
-,
]
-,
-,
"
-,
"
-,
"
w,

.
L
by
by
by
!
Lt
LY

"

Le
oy
el
'y
'y

-
e
et
o]

= -.':-.-.

[y

[

%
Y
by
by
Y
"
R
. :_-.-.-.
LY

..........
e e
2k
..........
.........

Premiérement: Citer les régions ol se | Lad =31 aalaiell ,S30: ¥y

trouvent les cordons. | Anat¥i i
Deuxiemement: Quelle est la profondeur U Al
de la région (b). ' ydaaihiall des \BS
Troisitmement: Citer les sédiments de la | (=) d&kkellcuuly) S0 LI
région (c). .

r19/0-1A Joll joaJl - A =alpoll Aulhhl) A A i



YA/ Yo VA ol sl alalt - J 9% 59l - (A pad) AaULy) Alecdl 19 Luom o geoed) - daladt) A g3 L Al yuld) AL 3algd loeial
il ydl 92159 + D) Al p gaad] 9 Lt Cx. =4 M) pledl o

10- Choisir de répondre a (a) ou (b)
Que se passe lorsque....... ?

(a) L’exposition des roches argiles a une
pression ¢levée et température baissée.

(b) Le chauffement de Kérogéne a 480° C.

11- Choisir la bonne réponse.
L’environnement désertique se caractérise
par tous ce qui suit sauf:-

Elévation de la température durant la
journée et refroidissement durant la nuit .

Elévation de température durant la
journée et la nuit.

L'abondance des stormes et I'ntensité
des lumieres.

® @ @ 6

L’obscurti¢ et la raret¢ de I’eau (la
sécheresse).

12- Justifier.

Le sol agricole résulte 1’altération
chimique des roches métamorphique et
magmatique.

(@) 9F (1) o3t dsmi it -1+
o @D
§ e e Sodona 130e
darial Jalall oo (2 ya3 (1)
cAunonin Byl po g i a0
A T (g oS3 (b ()

t Aol Al o) =\
Lo US04 gl pomal | A ) Hial

.”5)3)3«3‘3])1.@5_)‘):.3%.\3.\.& @
L g 15Lgh B3l ot | Bt @

s gaallBugy aolsalisys ()
(dl.a:-..”) slall sy Ald @
1l Let Jle -\ Y

TR BNSUE I T
.Mpw'j'i\:s_)mbjm‘&:«jwl
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13- Quelles sont les conséquences sur la 1ole A0 Sl ZLd Le -\ Y
Consolidation des graviers rondesdont | .5 , . b ol ulule
le diameétre plus grand que 2 mm? 2

I palle ¥ e Lgili g8 lad oo
14- Kcrire le concept scientifique: llamal by 3 ylcad) Juliw! -\ ¢
La ligne imaginaire qui passe par le centre s cwliall  alal!

du cristal d'ou le cristal tourne autour de

i iti - 8,9kd1; A I dan|
lui et I’apparition des faces du cristal deux S ey

ou plusieurs fois. ILEAIAR o5t dlgrTyla gl Sugp
L) ol g ol dargl hggla 5 S
- R8T 91 (45 00 3510
15- Que veut on dire par la porosité des Qeep-X = Aguaiell be -\ 0
9
roches? s guall Feolue
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16- Choisir de répondre a (a) ou (b)
Comparer entre:

(a) Les roches de sial et les roches de sima
au point de vue du genre des roches et

de la composition

(b) Séisme volcaniques et séisme tectonique.

(@) 9 (1) ot audt a5 -\

el @

1O (8
Leaut ! ygonin g Jlewd | ygmia (1)
S 51—yl p g G (s

<0 9SS J 39 59 4018 J5¥) ()
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17- Etudierlafigure cicontrepuisrépondre: | ro | @ Elalel G JSEN guyal -V

Premiérement: Identifier les genres de | L si,xtigly sisn » ¥
structure trouvés dans la figure ci - contre. | ST B3 g gl
Deuxiemement: Quel est le plus récent? | § G Lagal Lol

—_—
d X,
&~ 40 A \ .
\\ .'.:'..:.‘ ~ \\.!"‘" -
\\ ".' .o ~’\\ AR S
= €L el " —
0.0.. ® ‘\ ! :’o\ \
.'_-~ &S '..' .u=
o, 3R I
90.' KX \\ ~ . "
) . 2 e,
-, LR A~y
., LI ™S e
o , o =
MG
'Ry —
A=

| 2
18- Quelle est 'importance de ce qui suit:- | (v JS Aredi Lo -\ A
Premiérement: les fibres (synthétiques). | Saucliuall LAY ¥ g

Deuxiemement: L’ humus. | SILgtf Lol
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19- Choisir de répondre a (a) ou (b) puis: | :@3 (<) of (1) ot suudt di i) =14

Ecrire le concept scientifique cculiall el plla a5 )Leadl g
(a) L’utilisation des ressources naturelles | &t a;5-at alusiw! (1)
sans épuisement. B ) {3 gy

Gl gt dolis Leid Ja 358 (o)
@ Aoy gl 8y gy Ayl
i Do (1 2943

(b) Une période dans laquelle D’activité
des animaux diminue pendant le jour.

20- Choisir la bonne réponse: s dsvonall Aala W) 5t Y.
Tous les phénomenes suivants indiquent | . y.5 s (4 o L v

I'érosion différentielle sauf:
........ lue Lo Qfl.‘adl Comdl &y gui

(@)  les grottes. ablaiopad ()
(®  les canyons. SR N @
(©)  les stalactites. daisett (D)
(@  les terrasses. dbaatt (3)
21- justifier: s e =Y

La similarité des formations geologiques | =y (s _» o1 gt t elish aslis

des continents du sud différents. A N
A8l A g |
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22- Quelle est la cause du mouvement des | A W13yt 1 oS piceiale =YY
plaques de croiite dans un mouvement | diday deyuy 4513 48, >

permanent et lent? . CAugusme pil

23- Quel estle nom du minéral qui décrit les | aza3 it Gael! gl Lo -YY
phrases suivantes? . : HLLGY G ylal
Premiérempnt: Un minéral qui a un | aluasi g g aic ouas ¥l
clivage basique. RPTIRE
Deuxiemement: Un minéral composé . ) “ o ta

. P | e At il 9,8 e : Lol
de carbonate et qui a une couleur verte | < .
14 M ) - a 2 g 2 ‘
caractéristique et stable? =
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24- Ecrire un bref apercu sur : L0 B ke BIG COS) - Y8

Le niveau de I’eau souterraine. S gicun ) din ;¥ oliat | L guio

(a1 ele

25- Choisir de répondre a (a) ou (b) puis | (<) of (1) i3t dsi 250 -Yo
discuter. s ld Ll @3
(a) La dilatation de I’eau et son importance | aieaiy slatt aLadt saeaidt (1)

pour les étres vivants aquatiques. iy Lo U

(b) Les plantes éphémeres ne sont pas de | cuwd At gott Slilott (o)
réelles plantes désertiques.

b b A gl pmio GO
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26- Etudierlafigureci-contrepuisrépondre: | sl @ Elolel G JSEN yupal - Y

Premiérement: Quelle est la structure numére (1) I §(V) S, Le Y £]
i T e

Troisiémement: Quelle est la structure numérc! (2) .......... §(Y) cuS i Lo L

Quatriémement: Quelle est la structure numér; (3) ............ s (\') %s,.m Lo : u._‘b m
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27- Comparer entre le komatite et
le rhyolite au point de vue de la

composition minéralogique avec la
classification de cette roche.

Cedd g3 53 9 CuiLa oI s (L8 YV

20 Adaed) CeS 2 S (10
. pouall adual

komatite / coile gt

rhyolite / c.d o413

composition
minéralogique

@M‘g.%s;d‘

classification
de la roche

Seal Cacal
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28- Choisir de répondre a (a) ou (b) puis: | : @ (o) of (1) o daudt dni S50 -YA
Ecrire le concept scientifique: il el plluaelly el Juki
(a) Les dunes de sable rectangulaire ont la | .4, jcaniatdaiwe e, olés (1)
méme direction du vent. L1 2L} ol 35 Lealans

(b) Des corps marins se séparent des mers S e s A alusa ()

avec de la croissance des coraux.
Aol polt Cladll 9ol A

29- Choisir la bonne réponse: s dsuouall Al W ) - Y4
La composition chimique de gypse est...... | ... 198 unld (Aleesd! cos )
@ sulfate de calcuim non hydraté. Ale ST 4 5wt IS Sl S @
@ sulfate de calcuim hydraté aSled ) p g IS Sl 8 @
(©)  bicarbonate de calcuim. oS Slis S (D)
@ carbonate de calcuim. A9l IST L5 g ,S @
30- Que se passe t-il lorsqu' en déplacantle | s......... die Sy 13ke -V

minéral opal devant I’oeil de ’homme? | ;. e LWl (iase I ptail
Aaliee Lilg)
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31- Lire la phrase suivante puis répondre: | :coi@d aG%1 5 Latt 8 -

"L’apparition des sédiments de grande | J«J! sty 2dkaia B O pgloy
valeur économique dans la vallée du Nil | o stai cowty) ab s galy
et El wadi El Guedid (Abou tartour)".

Sewlg ol o Le (1)
(a) Quel est le nom de sédiments? )

Sl o Adied | 8yt Lo (0
(b) Quelles sont les conditions de milicu M add) By, allle (o)

. ;N ;1 § ! oo 5.3
qui ont mené a former ces sédiments? sl (2955 !

32- Citer ’utilisation de I’échelle de Merculli? | julde pus>iuws La@ ,S31 -YY
IS su0

33- Justifier: (b Lt Yl YV
Lesroches au niveau des failles sont exposées GILAT Goioue olo jgimcall

a une métamorphisme. (quelquefois). Jamill y pai b
. 9:-..‘.“ UL D
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34- Choisir de répondre a (a) ou (b) puis comparer: | (<) of (1) ot guudt dn i pisnt -¥¢

(a) Entre le paturage régulier et le surpaturage. 1o (ol8 ﬂf';
Pl e g plaiedl o 11 (1)
olewly galaedf il ol (o)

(G a1 393 g1 ol yka!

(b) Les causes de I’épuisement du minéral,
I’épuisement du combustible fossile.

35- Les herbivores dans l'ecosysteme AL B o diall ST calisg, -Vo
marins différent que les herbivores 2ad) ST e 6 s
d::’lns I'écosysteme désertique, ! e aliait) b
démontrer: < PR

3ylatl odd g
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36- Justifier: 1 b Led e =T
Les regl.o.n§ cotleres, se caracterlseflt.par S Ew L At Lt 3loliad! jlied
une stabilité de température que les régions

continentales? A ylat Gloliad! (e (g 1 ot
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37- Choisir de répondre a (a) ou (b) puis:

Ecrire le concept scientifique:

(a) Des structures géologique tectonique qu’elles
sont formées par des forces qui agissent au
sein de la terre: les grandes fissures les forts
rebondissement qu’on voit mal former les
roches de I’écorce terrestre.

(b) L’Era pour l'origine de la terre et ses
enveloppes rocheuses, atmosphere, et
hydrosphere.

1@ (@) 91 (1) o guadt A J250 YV
bl alal! ellaatly 5 ylaal Jubliad
el Olewaitly Olaz i (1)
094l (d! daal) Oilslgd ¥y
s s 31 By BTy gdisd
Ll gy, ¥15Las wga cas ()
.‘“_,3\.039 gg_gq..ﬂj L_g)a.m.ﬂ

38- Choisir de répondre a (a) ou (b) puis:
Choisir 1a bonne réponse:
(a) Le minéral de topaz gratte tous les
minéraux sauf .............

@
®
©
@

(b) Un minéral qui a un éclat non

le gypse.

le calcite.
le corundum.

le florite.

métallique...........
@ l'or

(b  le diamant
@ le gatina
@ le quartz

1@ (@) of (1) ot guad | i it =¥A
=) + x>
1 dovouall Al T

e Sttt Gane (s (1)
oo lae Lo AL Galaod!

et (D)
Coadlst ()
Pyl yesd! @
S glalt @
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39- Choisir de répondre a (a) ou (b) puis | :@3 () gi (1) ot di S350 ¥4
Expliquer: 2 s
(a) Les caractéristiques physiques du | ot acibiyeatiyailaasti(i)
noyau extérieur ont une trés grande | .5,uS dreallg! 4o oo L
importance. ¥ Adall 6 yaoedl (S ginad ! ()
(b) Le plan axial du pli doit grouper tous | ¢! ssboed! paex Joda O
les axes des couches lors de plissement. | .cghaif Leovie Sladalt i

40- Que se passe t -il lorsque I’exposition de Seee e Srdmmy 13Le - ¢
la tige d’une plante qui pousse avec une

OLeeSt ol Ol Bl (o pa
quantité égale de la lumiere sur ses cotés?

il e s gl (yo dyglulie

41- Citer importance des arbres de la | JaSLat jlouii dcani 831 - €Y
forét dans I’industrie. .Aeluall
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42- Choisir la bonne réponse: | rAsuoual) Ayl W S (Y
Le systéme crystallognaphique qui comprend | sy (. Gl sl ddl Lt
trois axes crystallognaphique differents ont | e

des dimensions et I’angle (B) est plus grand | | o Rl sl gl

ou plus petit que 90°c, c'est........... e 4 e kol 51 ST B gl
@)  orthorhombique. l @t et (D)
(b)  tetragonal (quadratique). | el ©
(©)  monoclinique. | St polai
(@ triclinique. | MRIPECVIN €

43- Etudier la figure ci-contre puis répondre: | sl @3 Slalel (G SN (yupal -£Y

(a) Que présente cette figure? | §USE 1 e 13k -
(b) Que se passe dans la couche liquide | “Wlut!aadall Gy 13ke ¥
pour la partie supericure du manteau? | Szlagh (ye (golallsjomlt
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44- Que veut-on dire par......

Premiérement: L'environnement au point
de vue scientifique.

Deuxiémement: L'écosysteme.

1= dguadali bo -¢ ¢
YARPE TR TR
W U Lot
3o o7 oS ¥ altact ()

45- Distinguer entre le sol autochtone et le sol
allochtone au point de vue de texture?

aogl A, G (-8 -0
Cr (e AT gdlell Ay iy

e

le sol autochtone
dasglt A

le sol allochtone
A gaiel! Ay,
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